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V objektih Regijskega centra za ravnanje z odpadki (RCERO) Ljubljana
poteka predelava ločeno zbranih BIO odpadkov in zelenega odreza, kjer jih
razgradimo s podobnimi postopki, kot se dogajajo v naravi, le da je ta proces
tu veliko hitrejši in brez prisotnosti zraka. Končni produkt predelave je Rastko,
kompost prvega kakovostnega razreda, ki je primeren za presajanje lončnic,
pripravo vrtov in zasajanje dreves. Kompost je stoodstotno organsko gnojilo in
ne vsebuje kaljivih semen plevela. Kompost Rastko je v 50-litrskih vrečah
naprodaj v RCERO Ljubljana, Cesta dveh cesarjev 101 in v Centru ponovne
uporabe na Povšetovi ulici 4. Večji porabniki lahko kupijo kompost v razsutem
stanju (najmanjša količina je ena tona) na lokaciji RCERO Ljubljana na Cesti
dveh cesarjev 101. Za dodatne informacije obiščite spletno stran
https://www.vokasnaga.si/aktualno.

Spoštovane uporabnice, spoštovani uporabniki,

če imate občasno večjo količino bioloških odpadkov in/ali preostanka odpadkov (zaradi čiščenja,
obrezovanja drevja ipd.), te odpadke lahko odložite v tipizirane vreče (vreče z našim logotipom).
Odlaganje viška bioloških odpadkov in/ali preostanka odpadkov v navadnih vrečah ni dovoljeno. Prav
tako ni dovoljeno odlaganje odpadkov v tipiziranih vrečah poleg zabojnikov na ekoloških otokih in
poleg podzemnih zbiralnic. Na voljo imamo 50-litrske in 100-litrske vreče za biološke in mešane
komunalne odpadke. Tipizirane vreče lahko kupite prek spletne trgovine na povezavi
www.vsezaodpadke.si/vokasnaga ali v Centru ponovne uporabe na Povšetovi ulici 4 v Ljubljani. V
ceni vreče je všteta tudi storitev odvoza in ravnanja z odpadki. Vreče na dan odvoza pred 6. uro
zjutraj ali zvečer pred dnevom odvoza postavite na prevzemno mesto poleg ustreznega zabojnika.
Naenkrat lahko pripravite do pet vreč, pri čemer teža posamezne vreče ne sme presegati 10
kilogramov.

Kako ravnati v primeru prepolnih zabojnikov?

Preverite navodila za ločevanje in poskusite še bolj natančno in dosledno ločevati odpadke. Naročite
lahko večje ali dodatne zabojnike za preostanek odpadkov, embalažo, papir in biološke odpadke, če
živite na območju, kjer JP VOKA SNAGA te odpadke zbira.
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